

ОТЧЕТ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА В ДЕСЯТИ ДЕСЯТОМУ ВСЕСОЮЗНОМУ СЪЕЗДУ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

I. Победа социализма в СССР — торжество сталинского руководства

Пять лет отделяют ленинский комсомол от его Десятого съезда. Эти годы являются такими бурными событиями, простейшие примеры которых несомненно уместны в рамках нашего доклада. Прошедший этап для нашей молодежи являлся, прежде всего, блестящей победой социализма над капитализмом. Советская молодежь поднялась на великую высоту. Ни одно из предшествующих поколений молодежи не имело такой возможности для своего физического и духовного расцвета, какие принадлежат советской молодежи. Никакой молодежи не ждал и не ждет жить в окружении таких исключительных работ, внимания и любви со стороны государства, как советской молодежи. Советская молодежь выросла по оптимизму, по уверенности в завтрашнем дне, по оптимизму, по уверенности в завтрашнем дне, по оптимизму, по уверенности в завтрашнем дне.

Восхищению молодежи приобщили лучшие воспитатели колхозного комсомола, главные организаторы трактористки Петра Ангелова со своей бригадой (аппозиционисты), молодой бригадир Мелку-Парам, комсомолец Иван Савельев, делегатизированная комсомольская партия Тарас Прокопьевич, молодой бригадир Гурьевич, комсомолец, председатель колхоза Сергей Порохов, доярка Мария Эля, комсомольцы-комбайнеры: Иван Чубукин, Иван Чибаненко, К. Борин, В. Бойко, А. Уальков, А. Болотов, У. Ян, М. Мухоморов, А. Чернов, трактористы: Иван Остроград, Н. Гусев, зооветеринар Николай Митрофанов, комсомолец агроном Наталья Понорина, молодой бригадир Елизаветы Бицкая, бригадир колхоза Тахманов Тухраев, знаменитый табульник Шахматов, А. Мухоморов и многие другие, вышедшие из среды народа промышленности.

За эти пять лет, в итоге успешного выполнения первой пятилетки и в разрешении задач, поставленных второй пятилеткой, наша страна преобразилась в социалистическую страну. Уверенность молодежи в завтрашнем дне, уверенность в завтрашнем дне, уверенность в завтрашнем дне.

В СССР насчитывается семь миллионов молодых рабочих и служащих в возрасте до 23 лет. Их численность составляет 3,410,000 человек в промышленности, 700,000 на транспорте, 700,000 на стройках. Следует вспомнить, что ленинский комсомол и рабочая молодежь, поддерживаемые товарищем Сталиным, были инициаторами революции техники и общественно-технических изменений, сыгравших большую роль в освоении новых техник, дающих прогресс социализма.

В нашей стране ликвидирована безработица — одно из самых urgentных несправедливостей, на которое капиталистическое общество постоянно обрекает трудящихся. Впервые в истории человечества в нашей стране, в нашей стране, в нашей стране.

В СССР насчитывается семь миллионов молодых рабочих и служащих в возрасте до 23 лет. Их численность составляет 3,410,000 человек в промышленности, 700,000 на транспорте, 700,000 на стройках. Следует вспомнить, что ленинский комсомол и рабочая молодежь, поддерживаемые товарищем Сталиным, были инициаторами революции техники и общественно-технических изменений, сыгравших большую роль в освоении новых техник, дающих прогресс социализма.

II. Ленинский комсомол и молодежь в социалистическом строительстве

Наша страна имеет уже целое поколение молодых людей, рожденных в воспитании при советской власти. По данным Центрального управления народно-хозяйственного учета, на первом января 1936 года в нашей стране числилось 12,5 миллионов человек в возрасте до 14 лет, рожденных со времени Октябрьской революции, составляет 43 процента общей численности населения СССР.

III. Задачи молодежи в обороне социалистического отечества

Воспитание молодежи в обороне социалистического отечества — одна из самых urgentных задач, стоящих перед нами. Мы должны воспитать молодежь, способную к самообороне, способную к самообороне, способную к самообороне.

